
図書館利用者アンケート2019　結果　グラフ

あなたのことについてお聞かせ下さい。

動物生命
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健康科学 15 

(10.1%)

教職員
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デザイン芸術

8 (5.4%)

メディア映像

16 (10.8%)
経営情報

2 (1.4%)

危機管理
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生命科学
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生命医科

46(31.1％)

3年

49 (36％)
4年

23 (16.9％)

1年

47 (34.6％)
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月に１～２回くらい

32(21.6％)
試験期のみ

34(23％)

１週間に３回以上

28(18.9%)

１週間に１～２回くらい

54(36.5%)



図書館の資料についてお尋ねします。
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読みたい資料がない

利用しなくても不便を感じない

ネットの情報で足りる

本を読む習慣がない

公共図書館など他の施設を利用している

読みたい資料は自分で買う

忙しくて行く暇がない

行きたい時間に開館していない

その他
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４．「月に１～２回くらい」「試験期のみ」と答えた人に質問します。

その理由は何ですか。（複数回答可） 66件の回答
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図書館の資料利用

授業の予習・復習

定期試験の準備

レポート・論文作成

就活・資格試験の準備

パソコンの利用

気晴らし

特に目的はない

その他

５．あなたが図書館を利用する目的は何ですか。（複数回答可） 147件の回答
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専門書（学習・研究用）

一般教養書

資格取得・就職関連

辞書・事典・参考図書

文学

ライトノベル

絵本

コミック

文庫

新書

雑誌

新聞

データベース

電子資料
CD

DVD

外国図書

外国雑誌

その他

６．どのような資料を充実してほしいですか。（複数回答可） 137件の回答

（件）

（件）

（件）



※別紙あり

貸出サービスについてお尋ねします。

図書館の催しについてお尋ねします。

満足

138(98.6%)

不満

1(1.4%)
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チラシ

掲示（ポスター）

メール

ホームページ

その他

１１．図書館からの告知のツールとしてはどの方法がよいと思いますか。

（複数回答可） 139件の回答

（件）

（件）

137件の回答
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ビブリオバトル（書評合戦）
選書体験

図書の装備体験
しおりのイラストコンテスト

本の交換会
古本市

映画の上映会
童話コンテスト

POP（紹介文）作り
おすすめの本の紹介

文庫X（表紙・タイトルを隠して貸出）
その他

１３．今後、図書館で行って欲しい催しなどがあれば教えてください。

（複数回答可）

108件の回答

（件）



※別紙あり

図書館の設備についてお尋ねします。

利用したことがない

62(44.9%)

週３回以上

7(5.1%)

１週間に１～２回

23(16.7%)

月に１～２回くらい

46(33.3%)
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飲み物が飲める

くつろげること

新着雑誌コーナーや展示

コミックコーナー

静かな環境

その他

１６．図書館ラウンジを利用する理由を教えてください（複数回答可） 83件の回答
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資料作成ができる貸出用パソコン

貸出用タブレット端末

持ち込みPCなどから印刷できるプリンタ

その他

１７．図書館にあれば利用したいものを選んでください。（複数回答可） 95件の回

答

（件）


